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Piyasalarda Bugün

ABD’de salı günü yayımlanan verilere göre, konut piyasası haziran ayında

güçlülüğünü korudu ve ev başlangıçları ile yapı izinleri Mayıs’taki

seviyelere göre çok küçük bir düşüş yaşadı. İnşaat maliyetlerinin artması

ve ev kredi faizlerindeki artışın alım gücünü zayıflatması sonucunda, iki

figür de mayıs ayında son altı ayın en düşük seviyelerine gerilemişti. Öte

yandan, Bank of America'nın Baş Yatırım Stratejisti, önümüzdeki

haftalarda hisse senetlerinde bir ralli görülmesini beklediğini açıkladı.

Stratejist Michael Hartnett, BofA'nın temmuz ayı Fon Yöneticisi

Anketi'nden elde edilen sonuçların karamsar olduğunu ifade etti. Küresel

büyüme beklentileri tüm zamanların en düşük seviyesindeyken, resesyon

beklentisi Mayıs 2020'den bu yana en yüksek düzeye ulaşmış durumda.

Bugün ABD tarafında birincil veri olarak ham petrol stokları takip

edilebilir.

Euro Bölgesinde ise dün gelen TÜFE verisi beklentilere paralel açıklandı.

Bugün Almanya TÜFE verisi yakından takip edilecek. Küresel piyasalar

yarın gerçekleşecek Avrupa Merkez Bankası toplantısına odaklanırken

bankanın 50 baz puan faiz artırımını değerlendireceği konuşuluyor.

Avrupa Merkez Bankası Başkanı Lagarde, 25 baz puan artış yapmayı

planladıklarını fakat daha büyük artışlar için de kapıyı açık tutacaklarını

belirtmişti. Piyasalarda hafta başında Avrupa Merkez Bankasının 50 baz

puanlık artırım ihtimali %35 olarak fiyatlanırken bu oran dün %60’a

yükseldi. Öte yandan Euro Bölgesi piyasaları, eylül toplantısında 100 baz

puan faiz artırımı ihtimalini de fiyatlamaya başladı. Avrupa Merkez

Bankası’nın agresif hamleleri Euro’nun yükselişini destekleyebilir.

Öne Çıkan Hisse Haberleri

Boeing – Şirketin hisseleri, Boeing’in uçak siparişleri için birkaç anlaşma

açıklamasının ardından %5,69 yükseldi. Anlaşmalar, AerCap’ten beş

adet 787 Dreamliner siparişi ve Aviation Capital Group ve 777

Partners’dan 737 Max jet siparişlerini içeriyor. (Pozitif)

Seyahat hisseleri – Seyahat talebi güçlü kalırken, yatırımcılar tüketici

sağlığı ve resesyon potansiyeli hakkında tartışmaya devam ettikçe

kruvaziyer ve havayolu hisseleri yükseldi. Royal

Caribbean, Carnival ve Norwegian Cruise Line sırasıyla %5,76, %7,36 ve

%3,6 değer kazandı. United, Delta ve American %3′ün üzerinde işlem

gördü, Southwest ise %3.71 yükseldi. (Pozitif)

Halliburton – Halliburton hisseleri, beklenenden daha iyi gelir raporu

açıklamasının ardından %2'nin üzerinde yükseldi. Şirket, 5.07 milyar

$'lık gelir üzerinden hisse başına 49 sent kazanç bildirdi. Analistler, 4.71

milyar $'lık gelir üzerinden hisse başına 45 sent kar bekliyorlardı.

(Pozitif)

Netflix - Şirket, ikinci çeyrekte 2 milyon abone kaybı beklerken 970 bin

kayıp ile tahminlerin oldukça altında bir abone kaybı bildirdi. Şirket

üçüncü çeyrek için ise 1 milyon üzeri yeni abone beklediğini duyurdu.

Netflix hisseleri vadeli işlemlerde %12’ye yakın yükseliş kaydetti.

(Pozitif)
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Brent Petrol
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Altın 

EMTİA VADELİ GÖRÜNÜMLERİ
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Yarın Avrupa Merkez Bankasının faiz kararı gündemde olacaktır. Öncesinde beklentiler 25-50 baz puan şeklinde fiyatlara yansıtılmaya

başlandı. Euro'nun bu beklentiler karşısında sınırlı da olsa değerlenme çabası, Dolar endeksinin de 108,00 puan üzerinden yerini 106,00

puanlara doğru bırakmasına neden oldu. Dolar endeksi bu sabah 106,50 çevresinde işlem görüyor. Dolardaki sınırlı gevşeme, emtialar

açısından olumlu olmasına karşın ons altında etkisi sınırlı kalmış gözüküyor. Ons altında hala kararsızlık ve zayıf seyirler devam ediyor. Bugün

içinde olası bir durum olmadıkça bu hareketini koruyabilir. Ancak yarın ECB'nin faiz kararı ons altın açısından da önemli olacaktır. Altın için

1716 $ - 1744 $ - 1772 $ seviyeleri direnç, 1695 $ - 1670 $ - 1647 $ seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

Küresel piyasalarda risk iştahının toparlanması ve güçlü seyrediyor olması, petrol fiyatlarının da yukarı yönlü hareketini destekliyor. Brent

petrolde 100,00$ seviyesinin üzerinde seyirler izleniyor. Dolar endeksinin son günlerde aşağı yönlü seyrediyor olması, petrol fiyatları

üzerinde de baskının azalmasını sağlamış gözüküyor. Petrol için ana hikayede, arz-talep dengesizliği devam ediyor. Bu da fiyatların bir süre

daha geri çekilmelerde sınırlı kalmasını ve yükselişin sürmesine neden olabilir. Bugün için DOE tarafından resmi petrol stokları açıklanacak.

Stoklardaki azalış/artış fiyatlarda sınırlı bir etki yaratıyor. Brent petrol için 109,80 $ - 113,91 $ - 118,11 $ seviyeleri direnç, 104,41 $ - 98,21

$ - 94,50 $ seviyeleri destek olarak takip edilebilir.
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ENDEKS VADELİ GÖRÜNÜMLERİ

Nasdaq 100

Dow Jones
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Küresel piyasalarda haftanın ikinci işlem gününde ABD Merkez Bankası'nın temmuzda 75 baz puanlık faiz artışıyla yetineceğine ilişkin

beklentilere paralel gözlemlenen pozitif seyir, ABD'de teknoloji devi Apple'ın gelecek yıl işçi sayısını azaltabileceği ve şirket karlılığının

düşebileceğine yönelik haberlerle sekteye uğradı. Ülkede dört büyük olarak adlandırılan bankalardan son ikisinin bilançolarından gelen

sonuçlarda piyasa hissiyatı üzerinde etkili oldu. Gelir raporu sezonu devam ederken, NYSE borsasının kapanışıyla Dow Jones %2,43 arttı ve 1

ayın en yüksek seviyesini gördü. Endeks için 32,312 - 32,864 - 33,241 seviyeleri direnç, 31,464 - 30,968 - 30,495 seviyeleri destek olarak

takip edilebilir.

Wall Street endeksleri vadeli işlemlerde yükselişlerini yeni işlem gününe taşıyor. Nasdaq teknoloji endeksi %3,11 değer kazancıyla seansı

kapattı. Teknoloji tarafında ise Netflix finansalları endekste pozitif hissiyat yarattı. Netflix’te beklentilerden daha düşük bir üye kaybı

yaşanması şirketin seans sonrası işlemlerde %8 yükselmesini sağladı, şirket yaptığı açıklamada dolar endeksinin karlılık tarafında baskı

yarattığına dikkat çekti. ABD tarafında takip edilecek önemli bir veri bulunmazken, bilançolar gündemi oluşturmaya devam ediyor. Endekste

12,912 - 13,361 - 13,814 seviyeleri direnç, 12,262 - 11,740 - 11,381 seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/
http://www.gedikyatirim.com.tr/


S&P 500

Uluslararası Piyasalar Günlük Bülten 20.07.2022

Ford Motors (NYSE: F)

ENDEKS VADELİ GÖRÜNÜMLERİ
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HİSSE SENEDİ GÖRÜNÜMÜ

Ford hisseleri dün %5,27 arttı. Şirket hafta başında, en son kamyoneti olan F-150 Raptor’u tanıttı. Kamyon 700 beygir gücüyle serinin en

güçlüsü ve 109.000 dolardan başlayan fiyatları ile en pahalısı. Teknik açıdan hissenin, uzun vadeli düşüş kanal trendini son fiyat kapanışı

itibariyle kırdığı ve 50 günlük basit hareketli ortalamasının üzerinde kapanış gerçekleştirdiği belirtilebilir. Bu görünümün pozitif olduğu

söylenebilir. Yukarı yönlü hareketler devam ettiği takdirde 13,95 - 15,00 - 16,17 seviyeleri direnç, 12,12 - 11,14 - 9,94 seviyeleri destek

olarak takip edilebilir.

ABD tarafında şirketlerin bilanço açıklamaları etkili olmaya devam ediyor. Geçtiğimiz gün Apple tarafından faaliyet giderleri hakkında olumsuz

görünüm ve işçi sayısını azaltacağı hakkında yapılan olumsuz açıklamalar negatif hissiyat yaratsa da, endekslerde toparlanma ikinci güne

taşınıyor. S&P 500 endeksinde dünkü seansta 11 sektörün tamamında primler görülürken. İletişim sektörü %3,64 yükselişle en çok yükselişi

kaydeden sektör oldu. İletişim sektörünü, Bilgi Teknolojileri ve Finans sektörü %3,070 yükselişle takip etti. ABD'de endeks vadeli işlem

kontratları yeni güne ise sınırlı yükselişle başlıyor. Endeks için 4,030 - 4,112 - 4,204 seviyeleri direnç, 3,922 - 3,826 - 3,723 destek olarak

takip edilebilir.
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Önemi ÖncekiBeklentiVeri

09:00 EUR ** Almanya ÜFE (Aylık) 1,30% 1,60%

09:00 GBP *** İngiltere TÜFE (Yıllık) 9,30% 9,10%

09:00 GBP ** İngiltere ÜFE (Aylık) 1,40% 2,40%

   Para BirimiSaat

17:00 USD *** ABD Mevcut Ev Satışları 5,38M 5,41M

17:30 USD *** ABD Ham Petrol Stokları 1,357M 3,254M

Yasal Uyarı: Burada yer alan bilgiler Gedik Yatırım tarafından bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bilgi, yorum ve tavsiyeler

yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat

kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, herhangi bir yatırım aracının alım satım önerisi ya da getiri vaadi olarak

yorumlanmamalıdır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir ve sadece burada yer alan

bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve

bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez; içerik, haber verilmeksizin değiştirilebilir. Tüm veriler, Gedik Yatırım tarafından

güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynakların kullanılması nedeni ile ortaya çıkabilecek hatalardan Gedik

Yatırım sorumlu değildir. Değerli yatırımcılarımız, takip ettiğiniz hisselere ilişkin analiz ve dealing hizmetlerimiz için bize 24

saat aşağıdaki numaralardan ulaşabilirsiniz.

*Haber akış endeksi Bloomberg News Sentiment verilerine göre seçilmiştir.


